Eera] ) R(lA) = %“”

P(Baa b |A)= FLB1A)-F(P14)

e 7 ( 2027~ WAL, | 2022 - VEM WL.) -
P ( 2002 - VEN S0 20t3-8AV VAL) P ( Eﬂ/ﬂgﬂ)
W(Lozz- Y WL.) [fif%n)
0 Yool o\/m0>) 0.5 + [?(%10%77 } OVAT[/M)) 0.7
g

z —-

., | ovaros) 0.3 @’

—

1%
””qf3“&+‘“”)'“2' _9.09205F =7y
T (0.05) 05 +(0.45) 0
\ ‘. B _ TELT. EUCFETLE M NA ?V’*ic’s
Ve B8 (Vs O VATCA N
—
P (x )= g S QoL AR
Eny ) % \\\
& =g
T T /’ X+7)/Z
o) ile ‘4)(0/ & I ‘ :
(})Q‘FMMX) = _go &Y’/x)‘l”\y) 7 &&m - (X?_

[*5¢/ij = ‘\"E};{F\(T f%’wm = 1
‘ 0

Scanned with CamScanner


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

@ by X~ N1 F‘”f!;hg

o /w
= L CanaTeAn FUHMV//
£(8) = (xfrede Lo A

Ver (8)= E189)- 0" SK Prxpx PEJ%}JW

fARC/Aué

\é—& Exl/L Ax =
— , : T
R R Iy
& = Wador ySee 2, AUNOR K MWTARN TLAG
e S g feepy et
- h T @
7 “’N(Pl%> 0,55 iW(\?ﬂ_ﬁ):Og):

Kell it

L B( )1 s @ D (5 )> 0.9
? = NI = m»@(t,g(ﬂ (““ {1[ |

" Scanned with CamScanner



https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

TP , « /7
& lfA l/(‘—/]/] HULLo{w(LLAGUL{ L (wye N TITA 7 U .
‘  Qgosow PouT ToLyamATOT ACHBTNAK

£ (9L R CE@IY)= E(24)- 2

fFLT 52oRAS [1

e () i (B (R110)) ¢ E(Ver (8]4))

7 - g 40

Ve (W) E(2W) = TS S =%

G (8,7) @ (8,7

Cyad 2| G (8,7)s 0=

JVr B) - Nor 12) \ Vor (%)

%I,
A= 5 K% €N ENGER WACWBBAT DoBoTy pz (rq- e e, 2
C ~
C_ o L= <= MbegpEy <~ s {
BTt

LA, 7o =Q[B L 8- ZJ”, ‘f}

- V)

o (8,9)- %) 2O
o e N-PlANF(R-) = -4
= q) G (%)= flA0%) M“’E/J )
o 0 3 3
i]‘ (1) G (% rj«)“ b A ”@ \F(’\‘W*‘fi’) PX?

§ €

G/t g
T i\ (%) s
:@" TAMORG ) I f?__,, o
(;L,._..-»»'w‘ }—-——-"\ (ﬂ‘(x., ?> zi'e\;j R L / 4(_

Scannéd with CamScanner


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

Scanned with CamScanner


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

BT . M- Re

C
sevin
A LvAaLA N 0G m

(
- L 4 A ,_e_z.éxf:[gz Aru ey {X)=0
{, Jzc-2¢ = ’
_ : — —
Vﬂ;/\“}‘ﬁ. Oy g t= W(A’OA(M Wine % FopoL dee,
i AMUOR, M F5’> A Woresse

/l  HA g =MLy M
m~ 1 |

VON/QTMO{G( TeC ¥E> \WwoUUclo/VAL

:":7 /

\)

D). HiPoTE (S

’ —_— — —

W&q|:
A R B R

FM‘E’I(/I - PA"{/{ | M Z:; ta N (m+1)-1
T m— 2
ZZ:.QL < F"H’A,?L - "11’0"’?. o + "1,92_' - =
(v, H[FOTé-H; e
/ { LSS 4 S L v
B 7:7 an e &l "

Scanned with CamScanner


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

